11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.11.2008 10:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 14.11.2008 10:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/64469/answer/64470




YBaxkaeMmniii iBan! Takue CUMIITOMBEI XapaKTEPHHI OJI BOCIAIMTEILHOI0 IIPOIlecca B MOYETIOIOBBIX
nyTsx. HEo6xomrMa KOHCY/IbTallMs TPAMOTHOI'O YPOJIoTa ¥ IPaMOTHOE YPOJIOTHYeCKoe
oOcnegoBaHue - aHanu3bl Ha [11IP, moceB Mouu Ha ¢opy, obuuit ananu3 moun, Y3U MIIC. Ha
OCHOBaHUM TOJIyYeHHBIX PE3yIbTaTOB MOKHO Ha3HAYHUTh TPAaMOTHOeE JIeUueHle. YIayu.



